

6.19

SATURDAY

哥林多前書

4:1-13

你們應該把我們看作是基督的僕人，受命作上帝之奧祕的管家。主人對管家所要求的就是忠心。我被你們，或任何人評斷，都認為是一件小事；我自己並不評斷自己。我覺得自己良心清白，但不能因此證明我沒有罪。惟有主才是審斷我的。所以，時機還沒有到的時候，你們不要評斷任何人。要等到主再來的時候才有最後的審判；那時候，他要暴露藏在黑暗中的祕密，揭發人心裏的動機。那時候，每一個人會從上帝得到應得的稱讚。（林前4:1-5）

卑微忠心的服事者

在保羅時代的哥林多教會中出現派系之爭，會友互相批評與分類彼此。保羅寫信告訴哥林多教會的會友要謙卑作僕人，只對上主忠心，更指出判斷善惡的主會照亮一切，包含人們的動機心思，無愧服事的人將得著上主的稱讚。

這段經文傳達著一個明確且重要的信息：上主才能審判人，而上主審判人的標準在於人是否對上主忠心。保羅尊主為大，以對上主堅定的信仰來回應世俗的質疑和責難，因此當保羅被人輕賤的時候，還能夠將對方視為尊貴，被誹謗時能以祝福回應，能夠忍受被當成傻子、衣不蔽體，並且踏實地付出勞力養活自己。

清水照子放棄在日本做大小姐的優渥生活，在台灣跟施乾結婚，一同服事乞丐、精神病友，典當所有值錢的東西支持愛愛寮，生活條件也跟乞丐沒兩樣，忍受髒亂與暴力的威脅。當照子生命低潮時，她因著宣教師孫理蓮認識福音，讓她在喪偶、親朋好友無幾的孤單憂傷中，倚靠耶穌基督，完成施乾與她自己照顧窮人的使命。這樣的服事值得我們稱讚和訴說，相信上主也喜悅我們效法。

認識清水照子(施照子)女士的故事，與小組夥伴分享你的心得。

可參考閱讀閱讀《新使者》雜誌文章：
〈成為台灣乞丐之母的日本小姐——施照子〉
作者 / 王昭文



審判眾人的主，求祢讓我不批評他人、
不批評自己，求祢助我忠心完成祢要我做的
工作。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

